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[ToBTOPUM N

Jlna nonyuenusn cpaguka
pynkuyuu y=f(x)+m u3 cpagpuxa
pynkuuu y=f(x) neooxooumo
cmecmumb e20 no ocu Oy
Ha m eOuHuy



Jlnsanoayuenun
O0anH020 2padhuka u3
epajuka hynkuun
y=f(x) neooxooumo
cmecmums €20 no
ocu OX na n eounuuy.




Y={(x-m)+n

I'pagpur.oannou pynkuyuu
noy4eH u3.zcpajuka
pynxuuu y=f(x)
cmewieHuem no ocu OX
Ha m eOuHuY U NO OCU
OY na n eounuu




OIIPEJAEJIEHUE:

Dyuryuro, 3a0aHHyI0 opmynou
suoa y=(ax+b)/(cx+d),

20e X - NnepeMentas,

& a, b, c u d- 3a0annvi

HA3bl6AEMCsl
APObHO-/IHH

(Cld,

[ padmkoM a1pOOHO-THHEHHOM
(OYHKIIUM SIBIISICTCS _2unepoona




*BBUIEJIAEM U3 /I[POBH IEJIYIO YA
*OIIPEJ/IEJTAEM ACHMIITOTHI

*COCTABJIIAEM TABJIUIL]Y /lJI ®YHKIIH] $
Yy =K/X )/

——

«CTPOUM I'PA®HK y=r/x HA =
ACHMIITOTAX KAK HA OCAX

»




[MTPUMEP MOCTPOERHNA

3AJTAHHUE: [Toctpouts rpaduk (pyHKII

*BpIaeIMM €Ny 4acTh:
(X+6)/(x+4)=(x+4+2)/(x+4)=1+2/(x+4)

 mony4yaem (pyHkuuto Buga y= 2/(x+4) + 1
* ACUMIITOTaMM SBJISIFOTCS MPSIMBIE X = -4 n 'y =1

*CTpOouM aCUMMTOTHI, a 3aT€M Ha HUX KaK Ha OCSX MOCTPO
rpad@uk QyHKIUM y= 2/X

[ papuk Ha CIEeaYIOIIEM CIAN/IEC



N Y

Oyakumsa y=(x+6)/(x+4) nMmeer
rpaduk:

ACHMIITOTHL:

rpapuk —
rumnepooaa




CITIACMBO GABHNUMAHUE

)KEJIAKO YCIIEXOB
NIYHEHWN JPOBHO-
JIMHENHOW ®YHKLINM 11!



